

掲載論文の訂正について

『信州大学附属図書館研究』（第11号 2022年1月発行）のp. 42に誤りがございましたので、著者の竹内正氏からの要請により、以下のとおり訂正いたします。

対象論文：リルケと北杜夫 其の二 —『マルテの手記』と『幽霊』の対比研究—
竹内正，信州大学附属図書館研究，11，31-75，2022.

字句の訂正（下線部が訂正箇所）

【誤】 このように、4から5への展開も

【正】 このように、3から4への展開も

以上

2023年7月26日